

КПО 365

Первая цифра Стратегии «КПО 365» означает, что мы ставим перед собой **3 основные цели**. Они должны оставаться неизменными из года в год. Это основные принципы, лежащие в основе остальной части стратегии 365, и они являются залогом становления КПО производителем мирового уровня, бизнес которого функционирует стабильно и в соответствии с принципами устойчивого развития.

Далее следует шестёрка – **6 приоритетных направлений**, которые должны также оставаться неизменными с трехлетним циклом обновления, если это необходимо.

И, наконец, для каждой приоритетной области в «КПО 365» будет **5 дорог**, которые будут представлять собой ежегодные краткосрочные стратегии, разработанные для продвижения долгосрочного видения КПО. Их планируется пересматривать и подтверждать/обновлять ежегодно, а затем связывать с годовыми ключевыми показателями эффективности и использовать в качестве исходных данных для последующих обновлений бизнес-планирования.

БИЗНЕС СТРАТЕГИЯ КПО GRI 2-22, ЦУР 7, 8.4, 12, 13, 16.b, 17.14, 17.19

Бизнес-миссия КПО состоит в том, чтобы приносить максимальную прибыль для всех заинтересованных сторон за счет безопасной, надежной и конкурентоспособной добычи и разработки Карачаганакского месторождения. Бизнес-стратегия КПО связана с общекорпоративным процессом стратегического и бизнес-планирования и, как следствие, внедряется через ключевые показатели эффективности и целеполагание.

В 2021 году КПО инициировала разработку новой **«Стратегии КПО 365»** с целью сделать объекты КПО технологически более надёжными в будущем. В 2022 году Стратегия находилась в стадии разработки Производственным Директоратом при поддержке других отделов компании, и ее окончательный вариант планируется к завершению в 2023 году. В целом Стратегия 365 призвана обеспечить компании успех в будущем, сосредоточив внимание на трех основных целях: **жить согласно нашим ценностям, обеспечивать стабильность и строить будущее.**

МИССИЯ КОМПАНИИ

Миссия «Карачаганак Петролиум Оперейтинг Б.В.» заключается в освоении Карачаганакского нефтегазоконденсатного месторождения на принципах бережного отношения к природе, а также экономической рентабельности и создания при этом условий для социально-экономического роста и процветания местного населения.

В стремлении к этой цели КПО неуклонно соблюдает принципы устойчивого развития в своей деятельности и видит свой вклад в выполнении следующих условий:

- ▶ Снижение потенциального негативного воздействия и максимальное увеличение возможностей, связанных с хозяйственной деятельностью компании;
- ▶ Учет долгосрочных последствий своих решений, принимаемых в ходе освоения КНГКМ;

- ▶ Привлечение заинтересованных сторон к конструктивному диалогу;
- ▶ Внедрение передовых методов организации производства и обеспечение прозрачности.

Руководствуясь 10-ю принципами устойчивого развития, установленными в [Кодексе устойчивого развития](#), а также [Бизнес-принципами КПО](#), Компания ведет свою деятельность осуществляя вклад в достижение целей и задач устойчивого развития ООН. **ЦУР 16.b**

НАШИ ЦЕННОСТИ

Забота о людях



Люди являются важным ресурсом для КПО. Развитие людей и бизнес-процессов – основа компании.

ОТ, ТБ и ООС «Цель-ноль»



Термин «цель ноль» – это вдохновляющая цель, которая подчеркивает нашу приверженность обеспечению безопасности наших сотрудников, окружающей среды, в которой мы работаем, и активов, которыми мы пользуемся **КАЖДЫЙ ДЕНЬ**.

Стейкхолдеры и взаимоотношения



Взаимодействие со стейкхолдерами – неотъемлемая часть работы Компании: оно планируется, документируется и осуществляется в рамках законодательства и внутренних процедур Компании.

Контроль затрат



Разумное освоение каждого доллара при обеспечении стабильного и обоснованного бюджета, равно как и процесса освоения затрат способствует созданию конструктивных взаимоотношений со стейкхолдерами, тем самым, способствуя еще более эффективному контролю наших затрат.

ЗАДЕЛ НА БУДУЩЕЕ

Диверсификация и увеличение дохода



Стратегия освоения КНГКМ нацелена на максимальное увеличение выгоды/выручки для всех стейкхолдеров, относя к числу приоритетных задач добычу нефти и стабильного конденсата и поддержание полки добычи жидких углеводородов в течение максимально долгого периода.

Переход к «Зеленому КПО»



Зеленая Стратегия КПО направлена на то, чтобы стать «зеленым» производителем углеводородов и энергии мирового класса областями Net Zero 1 и 2 и фокусом на региональном развитии, а также на снижении воздействия на окружающую среду при сохранении возможностей устойчивой энергетики для Казахстана.

Обеспечение долгосрочного социального, экологического и экономического устойчивого развития КПО